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 النقطة المتحركة من اليمين النقطة الثابتة النقطة المتحركة من اليسار
 

(1.9,3.61) (1.99,3.9601) (2,4) 

 

(2.01,4.04010) (2.1,4.41) 

 

m = 3.9 

 

m = 3.99 

  

m =4.01 

 

m = 4.1 

 

 النقطة المتحركة من اليمين النقطة الثابتة النقطة المتحركة من اليسار
 

(- 0.1 ,cos-0.1) (- 0.01,cos -0.01) (0 , 1) 

 

(0.01 ,cos 0.01) (0.1,cos 0.1) 

 

m = - 0.05 

 

m = -0.005 

  

m = - 0.005 

 

m = - 0.05 

 

m =4 

m =0 

 النقطة المتحركة من اليمين النقطة الثابتة النقطة المتحركة من اليسار
(-0.1 ,𝑒−0.1) (-0.01 ,𝑒−0.01) (0 , 1) (0.01 ,𝑒0.01) (0.1 ,𝑒0.1) 

m = 0.950 m= 0.995   m= 1.005  m =1.05 

 

m =0 
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∆= 3 − 03 = 1 ∶ ,(0,1)  طول الفترة الجزئية  (1,0), (2,1), (3,4)       ∶ 𝑑1 النقاط هي = √(1 − 0)2 + (0 − 1)2 = 1.41 𝑑2 = √(2 − 1)2 + (1 − 0)2 = 1.41 𝑑3 = √(3 − 2)2 + (4 − 1)2 = 3.16 𝑑 = 1.41 + 1.41 + 3.16 = 5.98 ≈ 6 
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𝑥( من جهة اليمين) لأن الدالة تأخذ قيم سالبة عندما >  تكون1
 غ م

 غ م

2 

1 

2 

∞ 

 غ م

 غ م

3 

0 

 غ م

-3,0,2,4 

-3,0 

∅ 
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-3 

-1 

2 

 غ م

 

= -2 

=  0 

+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 لا :لأن 𝒇(𝒙) ≠ 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇(𝒙) 
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 3 + 3 =6 

1 

 غ م

 غ م

= 𝟑(𝟎) − 𝟑(−2)2 = −34 

= √0 + 1 = 1 
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=4lim𝑥→5 𝑓(𝑥) + 7 = 4(−3) + 7 = 5 

=lim𝑥→5 𝑓(𝑥) × lim𝑥→5𝑔(𝑥) − lim𝑥→5  𝑥 = (−3) × (4) − 5 = −17 

=lim𝑥→5 𝑓2(𝑥) − lim𝑥→5√𝑔(𝑥) = (−3)2 − √4 = 9 − 2 = 7 

= −3 + 2(5)4 − 1 = 73 

= (−3 + 11)23√4 =  √823 2 = 42 = 2 
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−4 + 3−2 − 2 = −1−4 = 14 

(0 + 1)30 + 1 = 11 = 1 

2(2) − 49(2)2 − 4 = 032 = 0 

(−3)2 − 3(−3)−2 − 2 = 9 + 9(−3)2 + 9 = 1818 = 1 

= √4 + 5 = ±3 

= √−15 − 123 = −3 

= 𝜋2  𝑠𝑖𝑛 𝜋2 = 𝜋2 × 1 = 𝜋2 

= 𝑒−1 = 1𝑒 

= 𝜋2 = ln ( 𝑠𝑖𝑛 (𝜋2)) = ln 1 = 0 
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00 = lim𝑥→−2 𝑥 + 2(𝑥 + 2)(𝑥 − 2) lim𝑥→−2 1(𝑥 − 2) = −14  

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→5 3(𝑥2 − 25)2(5 − 𝑥) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→5 3(𝑥 − 5)(𝑥 + 5)2(5 − 𝑥) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→5−3(𝑥 + 5)2 = −15 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 𝑥(𝑥2 − 9)𝑥(3 − 𝑥) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 (𝑥 − 3)(𝑥 + 3)(3 − 𝑥) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3−1(𝑥 + 3)1 = −6 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 [(𝑥 − 4) − 4][(𝑥 − 4) + 4]2(5 − 𝑥) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 (𝑥 − 8)(𝑥)𝑥 = −8 
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00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 (𝑥 − 3)(𝑥 − 2)(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 (𝑥 − 2)(𝑥 + 3) = 16 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 2(3 − 𝑥)(𝑥 − 3)(𝑥 + 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 −2(𝑥 + 1) = −24 = −12  

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 (𝑥 − 2)(𝑥 + 1)(𝑥 − 2)(𝑥2 + 2𝑥 + 4) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 𝑥 + 1(𝑥2 + 2𝑥 + 4) = 312 = 14 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→−2 (𝑥 + 2)(𝑥2 − 2𝑥 + 4)𝑥(𝑥2 − 4) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→−2 (𝑥 + 2)(𝑥2 − 2𝑥 + 4)𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→−2 (𝑥2 − 2𝑥 + 4)𝑥(𝑥 − 2) = 12−8 = −32  
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00 = 𝑙𝑖𝑚ℎ→0 [(ℎ + 2) − 2][(ℎ + 2)2 + 2(ℎ + 2) + 4]ℎ = 𝑙𝑖𝑚ℎ→0 [ℎ][(ℎ + 2)2 + 2(ℎ + 2) + 4]ℎ  

limℎ→0[(ℎ + 2)2 + 2(ℎ + 2) + 4] = 4 + 4 + 4 = 12 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 𝑥(𝑥2 − 4)(𝑥 − 2)(𝑥 − 3) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥 − 3) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 𝑥(𝑥 + 2)(𝑥 − 3) = 2(4)−1 = −8 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥2 − 1)(𝑥2 + 1)(𝑥 − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥2 + 1)(𝑥 − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥 + 1)(𝑥2 + 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1) = 2(2)3 = 43 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑥𝑒−2𝑥+1𝑥(𝑥 + 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑒−2𝑥+1(𝑥 + 1) = 𝑒11 = 𝑒 
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𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑥𝑒−2𝑥+1𝑥(𝑥+1) = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 𝑥2(𝑥 − 1) + (𝑥 − 1)(𝑥 − 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥 − 1)(𝑥2 + 1)(𝑥 − 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥2 + 1)1 = 21 = 2 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 (1 − 𝑒𝑥)(1 + 𝑒𝑥)(𝑒𝑥 − 1) = 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 (−1)(1 + 𝑒𝑥)1 = −21 = −2 

00 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥2 − 1)10(𝑥 − 1)25 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥 − 1)10(𝑥 + 1)10(𝑥 − 1)10 = 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 (𝑥 + 1)101 = 2101 = 210 
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20 = ∞ 

810 = ∞ 

lim𝑥→2+ 𝑥𝑥2−4 = ∞   , lim𝑥→2− 𝑥𝑥2−4 = −∞  → lim𝑥→2 𝑥𝑥2−4 =   غ م

lim𝑥→5+ −310−2𝑥 = ∞   , lim𝑥→5− −310−2𝑥 = −∞  → lim𝑥→5 −310−2𝑥 =   غ م

lim𝑥→3 𝑥𝑥(3 − 𝑥) = lim𝑥→3 1(3 − 𝑥) = lim𝑥→3+ 13−𝑥 = ∞   , lim𝑥→3− 13−𝑥 = −∞  → lim𝑥→3 13−𝑥 =   غ م

lim𝑥→4+ (𝑥−4)2(4−𝑥)3 = −∞   , lim𝑥→4− (𝑥−4)2(4−𝑥)3 = ∞  → lim𝑥→4 (𝑥−4)2(4−𝑥)3 =   غ م
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(x-2) يجب أن يكون أحد عوامل البسط   

lim𝑥→2 (𝑥 − 2)(𝑥 − 𝑏 2⁄ )𝑥 − 2 = 7 

lim𝑥→2  (𝑥 − 𝑏2) = 7 

2 − 𝑏2 = 7  → 𝑏2 = 2 − 7 = −5 𝑏 = −10 (𝑥 − 2)(𝑥 + 5) = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 𝑥2 − 3𝑥 + 10 = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏   → 𝑎 = −3 

lim𝑥→1 [(𝑥 − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1)]2𝑛[(𝑥 − 1)2]𝑛 = 81 

lim𝑥→2  (𝑥 − 1)2𝑛(𝑥2 + 𝑥 + 1)2𝑛(𝑥 − 1)2𝑛 = 81 32𝑛 = 81 = 34 2𝑛 = 4 𝑛 = 2 
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𝑓(𝑥) لأن صفر نوجد معادلة ∶ 𝑦  لا − 0 = 2(𝑥 − 2) = 2𝑥 − 4 lim𝑥→2+ 2𝑥 − 4𝑥 − 2 = lim𝑥→2+ 2(𝑥 − 2)𝑥 − 2 = 2 

𝑥  يكون = 𝑦  عند1 = 𝑚𝑥 + 𝑏 𝑦 = −2𝑥 + 2 𝑦 = −2(𝑥 − 1) lim𝑥→1−2(𝑥 − 1)𝑥 − 1 = −2 

At :𝑥 = 2+  𝑎𝑡 (3,2):  𝑦 − 2 = 2(𝑥 − 3) 𝑦 = 2𝑥 − 4 

𝑦 = −2𝑥 + 2𝑦 = −2(𝑥 − 1)

lim𝑥→2+ 𝑥 − 22𝑥 − 4 − 1 = 0−1 = 0 

At :𝑥 = 2−  𝑎𝑡 (1,0):  𝑦 − 0 = −2(𝑥 − 1) 𝑦 = −2𝑥 + 2 

𝑦 = −2𝑥 + 2𝑦 = −2(𝑥 − 1)

lim𝑥→2− 𝑥 − 2−2𝑥 + 2 + 2 = lim𝑥→2− 𝑥 − 2−2𝑥 + 4 = 00 = lim𝑥→2− 𝑥 − 2−2(𝑥 − 2) = −12  

 غ م
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lim𝑥→2 𝑥 − 22 − 𝑥2𝑥 = lim𝑥→2 𝑥 − 22𝑥(2 − 𝑥) = lim𝑥→2−12𝑥 = −14 

lim𝑥→3 (3 − 𝑥3𝑥 ) × 𝑥(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = lim𝑥→3 −13(𝑥 + 3) = − 118 

= lim𝑥→2 ( 1𝑥 − 2 − 4(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) = lim𝑥→2 ( 1(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) − 4(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) = 

= lim𝑥→2 ( 𝑥 + 2 − 4(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) = lim𝑥→2 ( 1(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) − 4(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) = 
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= lim3𝑥𝑥→0 ((5 + 𝑥) − (5 − 𝑥)(5 + 𝑥)(5 − 𝑥) ) = lim  3𝑥𝑥→0 ( 5 + 𝑥 − 5 + 𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) = lim  3𝑥𝑥→0 ( 2𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)) 

= lim (3)𝑥→0 ( 2(5 + 𝑥)(5 − 𝑥)) = 625 

= lim𝑥→1((3𝑥 + 5) − 2(𝑥 + 3)(𝑥 + 3)(3𝑥 + 5) ) = lim  𝑥→1 (3𝑥 + 5 − 2𝑥 − 6(𝑥 + 3)(3𝑥 + 5)) = lim  𝑥→1 ( 𝑥 − 1(𝑥 + 3)(3𝑥 + 5) = 0 

= lim𝑥→1(5 + 5(2𝑥 − 3)2𝑥 − 34(𝑥2 − 1) ) = lim  𝑥→1 ( 5 + 10𝑥 − 154(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(2𝑥 − 3)) = lim  𝑥→1 ( 10𝑥 − 104(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(2𝑥 − 3)) 

= lim  𝑥→1 ( 10(𝑥 − 1)4(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(2𝑥 − 3)) = lim  𝑥→1 ( 104(𝑥 + 1)(2𝑥 − 3)) = 10(4)(2)(−1) = −54 
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= lim𝑥→0 (160𝑥−0.04𝑥 + 90)𝑥0.04(4𝑥−0.04𝑥 + 15)𝑥0.04 = lim𝑥→0 (160 + 90𝑥0.04𝑥)(4 + 15𝑥0.04𝑥) = 1604 = 40 

𝑥 → lim𝑥→0 ∗ يجب أن يكون البسط يساوي صفر عندما   0 𝑎𝑥 + 𝑎 − 𝑏 = 0   → 1 − 𝑏 = 0    →→ 𝑏 = 1 

lim𝑥→0 𝑎𝑥 + 𝑎 − 12𝑥 = lim𝑥→0 𝑎 − (𝑥 + 𝑎)𝑥 + 𝑎2𝑥 = lim𝑥→0 −𝑥𝑥 + 𝑎 . 12𝑥 

lim𝑥→0 −12(𝑥 + 𝑎) = −1  →   −12𝑎 = −1    → 𝑎 = 12 
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=2(-2) +3= -1 

−lim𝑥→2  غ م    9 =3+ (3)2= 𝑓(𝑥) = 6 , lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥) = −1 ,  

     𝑥2 + 2                              2𝑥 + 3 

                             -2 

 

= −lim𝑥→−1 لان   1 𝑓(𝑥) = 2(−1) + 3 = 1 , lim𝑥→−1+ 𝑓(𝑥) = −(−1) = 1   

5 

    lim𝑥→2 (𝑥−2)(𝑥+2)𝑥−2 = lim𝑥→2(𝑥 + 2) = 2 + 2 = 4  
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Type equation here. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     lim𝑥→1 𝑓(𝑥) = 4, lim𝑥→1𝑔(𝑥) = −1 ,  
 

     lim𝑥→1(𝑓(𝑥) + 𝑔(𝑥)) = lim𝑥→1𝑓(𝑥) + lim𝑥→1𝑔(𝑥) = 4 + (−1) = 3   
 لان كل من النهايات موجودة يمكن استخدام توزيع النهاية

lim𝑥→0 𝑓(𝑥)  غ م     ,     lim𝑥→0𝑔(𝑥)  = 0     ,      
lim𝑥→0   غير موجودة ويجب دراسة   𝑓(𝑥)  لا يمكن لأن  

 النهاية من اليسار ومن اليمين 

 يمكن توزيع النهاية من جهة واحدة

lim𝑥→0− ℎ(𝑥) = lim𝑥→0− 𝑓(𝑥). 𝑔(𝑥) = lim𝑥→0− 𝑓(𝑥) . lim𝑥→0− 𝑔(𝑥) = (−1). 0 = 0 lim𝑥→0+ ℎ(𝑥) = lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥). 𝑔(𝑥) = lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) . lim𝑥→0+ 𝑔(𝑥) = (1). 0 = 0 → lim𝑥→0 ℎ(𝑥) = 0 
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−1 + 1 − 2(−1)2 + 1 = −1 

lim𝑥→3 −(𝑥 − 5) − 2(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = lim𝑥→3 −𝑥 + 5 − 2(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) = lim𝑥→3 −𝑥 + 3(𝑥 − 3)(𝑥 + 3) lim𝑥→3 −1(𝑥 + 3) =−16  

lim𝑥→3 𝑥|𝑥 − 1| − 6𝑥(𝑥 − 3) = lim𝑥→3 𝑥(𝑥 − 1) − 6𝑥(𝑥 − 3) = lim𝑥→3 𝑥2 − 𝑥 − 6𝑥(𝑥 − 3) = 

 

lim𝑥→3 (𝑥 + 2)(𝑥 − 3)𝑥(𝑥 − 3) = lim𝑥→3 𝑥 + 2𝑥 =53 
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 ندرس النهاية من الجهتين 

lim𝑥→0+ |𝑥|𝑥 = lim𝑥→0+ 𝑥𝑥 = 1   , lim𝑥→0− |𝑥|𝑥 = lim𝑥→0+−𝑥𝑥 = −1 → lim𝑥→0+ |𝑥|𝑥    → lim𝑥→0 |𝑥|𝑥   غ م  

lim𝑥→2 |𝑥2 − 4𝑥 − 2 | =  lim𝑥→2 |(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)𝑥 − 2 | = lim𝑥→2|𝑥 + 2| = 4   
lim𝑥→0+ (1𝑥 − 1|𝑥|) = lim𝑥→0+ (1𝑥 − 1𝑥) = 0 

lim𝑥→0− (1𝑥 − 1|𝑥|) = lim𝑥→0− (1𝑥 − 1−𝑥) = lim𝑥→0− (2𝑥) = ∞ → lim𝑥→0 (1𝑥 − 1|𝑥|)  غ م 

lim𝑥→0− (1 − 𝑥𝑥 − 1 − 𝑥−𝑥 ) = lim𝑥→0− 2(1 − 𝑥)𝑥 = −∞, lim𝑥→0+ (1 + 𝑥𝑥 − 1 − 𝑥𝑥 ) = lim𝑥→0− 2𝑥𝑥 = 2 → lim𝑥→0 (1 − 𝑥𝑥 − 1 − 𝑥−𝑥 )  غ م 

lim𝑥→0− 2𝑥 − (−𝑥)−3𝑥 − 2𝑥 = lim𝑥→0− 3𝑥−5𝑥 = −35 , lim𝑥→0+ 2𝑥 − 𝑥3𝑥 − 2𝑥 = lim𝑥→0− 𝑥𝑥 = 1 → lim𝑥→0  2𝑥 − |𝑥||3𝑥| − 2𝑥  غ م  

lim𝑥→𝑏 (𝑥 − 𝑏)(𝑥 + 𝑏)𝑥 − 𝑏 = lim𝑥→𝑏(𝑥 + 𝑏) = 2 + 8 = 10 → 𝑏 + 𝑏 = 10    → 2𝑏 = 10     , 𝑏 = 5 
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= 2 

 2 

= 3 

= -3 

lim𝑥→−2− |𝑥|−3 = 2−3 = −23  نتخلص من [  ] أول  

= 3 

 -3.8 (-4) =15.2 

3(1) -2=1 

0 + 1 +2 =3 
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lim𝑥→3− 𝑥 − [𝑥] − 1−(𝑥 − 3) = lim𝑥→3− 𝑥 − 2 − 1−(𝑥 − 3) = − 1 

lim𝑥→2− 𝑥2 − 3𝑥 + [𝑥] + 1−(𝑥 − 3) = lim𝑥→2− 𝑥2 − 3𝑥 + 1 + 1𝑥 − 2 = lim𝑥→2− 𝑥2 − 3𝑥 + 2𝑥 − 2 = 

lim𝑥→2− (𝑥 − 2)(𝑥 − 1)𝑥 − 2 = lim𝑥→2−(𝑥 − 1) =2 − 1 = 1 

lim𝑥→0− 2𝑥(−1 + 3)𝑥(𝑥 + 1) = lim𝑥→0− 4𝑥 + 1 =4 

lim𝑥→2− 2(𝑥 − 1)−(𝑥 − 2) + [𝑥] − 2 = lim𝑥→2− 2(𝑥 − 1)−𝑥 + 2 + 1 − 2 = lim𝑥→2− 2(𝑥 − 1)−(𝑥 − 1) = −2 

lim𝑥→0−(−1 + 5)−1 = 14 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐+[𝒙] = 𝟐     , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐−[𝒙] = 𝟏 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐[𝒙] =  غ م

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑+[𝟑𝒙] + 𝟏 =  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑+ [𝟑 (𝟏𝟑)+] + 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑+[𝟏+] + 𝟏 = 𝟏 + 𝟏 = 𝟐   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑−[𝟑𝒙] + 𝟏 =  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑− [𝟑 (𝟏𝟑)−] + 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑+[𝟏−] + 𝟏 = 𝟎 + 𝟏 = 𝟏 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏𝟑+[𝟑𝒙 +  غ م [𝟏

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟑+[𝒙 + 𝟐] = −𝟑 + 𝟐 = −𝟏    , 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟑−[𝒙 + 𝟐] = −𝟒 + 𝟐 = −𝟐 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟑[𝒙 + 𝟐] =  غ م

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎+ 𝒙[𝒙 + 𝟐] = 𝟎(−𝟏 + 𝟐) = 𝟎  , 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟎− 𝒙[𝒙 + 𝟐] = 𝟎(𝟎 + 𝟐) = 𝟎 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝒙[𝒙 + 𝟐] = 𝟎 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+(𝒙 + 𝟐)[𝒙] = (𝟏 + 𝟐)𝟏 = 𝟑  , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏−(𝒙 + 𝟐)[𝒙] =  (𝟏 + 𝟐)𝟎 = 𝟏 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏(𝒙 + 𝟐)[𝒙] = 𝟑 =  غ م
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𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏+ 𝒇(𝒙) = 𝟐 𝟐(−𝟏) − 𝒃 = 𝟐 −𝟐 − 𝒃 = 𝟐 𝒃 = −𝟐 − 𝟐 = −𝟒 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇(𝒙) = 𝟐 (−𝟏)𝟐 + 𝒂 = 𝟐 𝟏 + 𝒂 = 𝟐 𝒂 = 𝟐 − 𝟏 = 𝟏 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟖+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟖− 𝒇(𝒙) 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟖 = 𝟑𝒂−𝟑 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟐𝟑 = 𝟑𝒂−𝟑 𝟑 = 𝟑𝒂−𝟑 𝟏 = 𝒂 − 𝟑 → 𝒂 = 𝟒 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒇(𝒙) 𝟒𝒂 = 𝒂𝟐𝒙 + 𝟒 𝟒𝒂 = 𝒂𝟐(𝟏) + 𝟒 →  𝒂𝟐 − 𝟒𝒂 + 𝟒 = 𝟎 (𝒂 − 𝟐)𝟐 = 𝟎 𝒂 = 𝟐 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝒈(𝒙) = 𝟐 → 𝟑(𝟑) − 𝒃 = 𝟒 𝟗 − 𝒃 = 𝟒 𝒃 = 𝟗 − 𝟒 = 𝟓 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟑𝒈(𝒙) = 𝟔 𝒂(𝟑)𝟐 − 𝟑 = 𝟔 𝟗𝒂 = 𝟗 𝒂 = 𝟏 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐+𝒈(𝒙) = 𝟑(𝟐) − 𝟓 = 𝟏 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐−𝒈(𝒙) = 𝟏(𝟐)𝟐 − 𝟑 = 𝟏 → 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐 𝒈(𝒙) = 𝟏 

 ,
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃− 𝒇(𝒙) = 𝟑 𝟓𝒃 − 𝟕𝒂 = 𝟑…(𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃+ 𝒇(𝒙) = 𝟔 𝒃 + 𝒂 = 𝟑… . . (𝟐) 𝟓𝒃 − 𝟕𝒂 = 𝟑 𝟕(𝒃 + 𝒂 = 𝟑) 𝟏𝟐𝒃 = 𝟐𝟒 → 𝒃 = 𝟐   → 𝒂 = 𝟏 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒃− 𝒇(𝒙) 𝟐𝒂(𝟐) − 𝟓 = 𝟐 − 𝟑|𝟐 − 𝟑| = −𝟏 𝟒𝒂 = 𝟓 − 𝟏 = 𝟒 → 𝒂 = 𝟏 
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 غ   م

= 0    

 غ   م

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 |𝒙 − 𝟓|𝒙 − 𝟓  غ م 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓−−(𝒙 − 𝟓)𝒙 − 𝟓 = −𝟏 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓+ (𝒙 − 𝟓)𝒙 − 𝟓 = 𝟏 

 = √1 − 93 = −2 

= lim𝑥→1− √𝑥 − 0 = 1 

= lim𝑥→1+ √𝑥 − 1 = 0 

 غ   م
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒙√𝒙𝟐(𝒙𝟐 + 𝟏)   
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒙|𝒙|√𝒙𝟐 + 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒙−𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 = −𝟏 

 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒙 − 𝟏√(𝒙 − 𝟏)𝟐 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒙 − 𝟏|𝒙 − 𝟏| = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏− 𝒙 − 𝟏−(𝒙 − 𝟏) = −𝟏 

 غ   م

 (4) lim𝑥→0−√𝑥2 + 2𝑥 = 0 
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lim𝑥→1 3𝑥 + 1 − 4(𝑥 − 1)(√3𝑥 + 1 + 2) 

 

 

 

lim𝑥→0√𝑥 + 1 − 1𝑥 × √𝑥 + 1 + 1√𝑥 + 1 + 1 

lim𝑥→0 𝑥 + 1 − 1𝑥(√𝑥 + 1 + 1) = lim𝑥→0 𝑥𝑥(√𝑥 + 1 + 1) lim𝑥→0 1(√𝑥 + 1 + 1) = 12 

lim𝑥→1√3𝑥 + 1 − 2𝑥 − 1 × √3𝑥 + 1 + 2√3𝑥 + 1 + 2 

lim𝑥→1 3𝑥 + 1 − 4(𝑥 − 1)(√3𝑥 + 1 + 2)= lim𝑥→1 3𝑥 − 3(𝑥 − 1)(√3𝑥 + 1 + 2)= lim𝑥→1 3(𝑥 − 1)(𝑥 − 1)(√3𝑥 + 1 + 2)
lim𝑥→1 3(√3𝑥 + 1 + 2) = 34 

lim𝑥→5 𝑥 − 52 − √𝑥 − 1 × 2 + √𝑥 − 12 + √𝑥 − 1 

lim𝑥→5 (𝑥 − 5)(2 + √𝑥 − 1)4 − (𝑥 − 1) = lim𝑥→5 (𝑥 − 5)(2 + √𝑥 − 1)4 − 𝑥 + 1 = lim𝑥→5 (𝑥 − 5)(2 + √𝑥 − 1)5 − 𝑥 = 

lim𝑥→5−(2 + √𝑥 − 1) = −4 
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lim𝑥→1√𝑥 + 1 − √2𝑥 − 1 × √𝑥 + 1 + √2√𝑥 + 1 + √2 

lim𝑥→1 𝑥 + 1 − 2(𝑥 − 1)(√𝑥 + 1 + √2) = lim𝑥→1 𝑥 − 1(𝑥 − 1)(√𝑥 + 1 + √2) lim𝑥→1 1(√𝑥 + 1 + √2) = 12√2 

lim𝑥→1 (𝑥 + 2)(𝑥 − 1)√2𝑥 − 1 + 1 × √2𝑥 − 1 + 1√2𝑥 − 1 + 1 

lim𝑥→1 (𝑥 + 2)(𝑥 − 1)(√2𝑥 − 1 + 1)2𝑥 − 1 − 1 = lim𝑥→1 (𝑥 + 2)(𝑥 − 1)(√2𝑥 − 1 + 1)2𝑥 − 2  

= lim𝑥→1 (𝑥 + 2)(𝑥 − 1)(√2𝑥 − 1 + 1)2(𝑥 − 1) = lim𝑥→1 (𝑥 + 2)(√2𝑥 − 1 + 1)2 = 3(2)2 = 3 

lim𝑥→1𝑥(𝑥 − 1)√𝑥 − 1 × √𝑥 + 1√𝑥 + 1 

lim𝑥→1 𝑥(𝑥 − 1)(√𝑥 + 1)(√𝑥 − 1)(√𝑥 + 1) = lim𝑥→1 𝑥(𝑥 − 1)(√𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = lim𝑥→1 𝑥(√𝑥 + 1) = 2 

lim𝑥→9𝑥√𝑥 − 27𝑥 − 9 × 𝑥√𝑥 + 27𝑥√𝑥 + 27 

lim𝑥→9 𝑥. 𝑥2 − 729(𝑥 − 9)(𝑥√𝑥 + 27) = lim𝑥→9 𝑥3 − 729(𝑥 − 9)(𝑥√𝑥 + 27) 

lim𝑥→9 (𝑥 − 9)(𝑥2 + 9𝑥 + 81)(𝑥 − 9)(𝑥√𝑥 + 27) = lim𝑥→9 𝑥2 + 9𝑥 + 81(𝑥√𝑥 + 27) = 24354 = 92 
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lim𝑥→−2 𝑥 + 2√𝑥2 + 5 − 3 × √𝑥2 + 5 + 3√𝑥2 + 5 + 3 

lim𝑥→−2 (𝑥 + 2)(√𝑥2 + 5 + 3)𝑥2 + 5 − 9 = lim𝑥→−2 (𝑥 + 2)(√𝑥2 + 5 + 3)𝑥2 − 4 = lim𝑥→−2 (𝑥 + 2)(√𝑥2 + 5 + 3)(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)  

= lim𝑥→−2 (√𝑥2 + 5 + 3)(𝑥 − 2) = √9 + 3−4 = 6−4 = −32  

= lim𝑥→1 1√𝑥 − 11 − 𝑥 × 1√𝑥 + 11√𝑥 + 1 = lim𝑥→1 1𝑥 − 1(1 − 𝑥) ( 1√𝑥 + 1) 

= lim𝑥→1 1𝑥 − 1(1 − 𝑥) ( 1√𝑥 + 1) = lim𝑥→1 1 − 𝑥𝑥(1 − 𝑥) ( 1√𝑥 + 1) = lim𝑥→1 1𝑥 ( 1√𝑥 + 1) = 12 

= lim𝑥→1 (√𝑥 − 3)(√𝑥 + 2)(√𝑥 − 3) = lim𝑥→1(√𝑥 + 2) = 3 

= lim𝑥→0+ (√1 − 𝑥 − √𝑥 + 1)𝑥 . (√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1)(√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1) 
= lim𝑥→0+ ((1 − 𝑥) − (𝑥 + 1))𝑥(√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1) = lim𝑥→0+ 1 − 𝑥 − 𝑥 − 1𝑥(√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1) = lim𝑥→0+ −2𝑥𝑥(√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1) 
= lim𝑥→0+ −2(√1 − 𝑥 + √𝑥 + 1) = −22 = −1 
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= lim𝑥→1√𝑥 − 𝑎 − 3 = 0 

√1 − 𝑎 − 3 = 0 √1 − 𝑎 = 3 1 − 𝑎 =9 𝑎 = 1 − 9 = −8 

= lim𝑥→0 (√𝑎𝑥 + 1 − √2𝑥 + 1)𝑥 . (√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1)(√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1) 
= lim𝑥→0 (𝑎𝑥 + 1) − (2𝑥 + 1)𝑥(√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1) = 4 

= lim𝑥→0 𝑎𝑥 + 1 − 2𝑥 − 1𝑥(√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1) = 4 

= lim𝑥→0 𝑥(𝑎 − 2)𝑥(√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1) = 4 

= lim𝑥→0 (𝑎 − 2)(√𝑎𝑥 + 1 + √2𝑥 + 1) = 4 

= 𝑎 − 21 + 1 = 4 → 𝑎 − 2 = 8    → 𝑎 = 10 
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𝑠𝑖𝑛 𝜋3 + 𝑐𝑜𝑠 𝜋3 = √32 + 12 = √3 + 12  

𝜋4  𝑡𝑎𝑛 𝜋4 = 𝜋4 

0cos 0 = 01 = 1 

32  
lim𝑥→0− 6 sin 3𝑥−5𝑥 = (6)(3)−5 = −185  

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛6𝑥2𝑥 . lim𝑥→0 1𝑐𝑜𝑠3𝑥 = 62 . 1cos 0 = 3 
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lim𝑥→0 sin 5𝑥2𝑥 . lim𝑥→0 sin 5𝑥𝑥 = 52 . 51 = 252  

lim𝑥→0− si𝑛2 3𝑥2𝑥. (−𝑥) = lim𝑥→0− sin 3𝑥−2𝑥 . lim𝑥→0− sin 3𝑥𝑥 = 3−2 . 31 = −92 

lim𝑥→0− 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 [𝑥] = lim𝑥→0− sin 2𝑥𝑥(−1) . lim𝑥→0− −sin 2𝑥𝑥 = −2 

lim𝑥→0 𝑥𝑠𝑖𝑛5𝑥𝑥2𝑠𝑖𝑛23𝑥𝑥2 = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛5𝑥𝑥lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑥 . lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑥 = 5131 . 31 = 59 
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lim𝑥→02𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 + lim𝑥→0 tan 3𝑥𝑥 = 2 sin 0 +31 = 3 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑥(𝑥 + 1) = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 . lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑥 + 1 = (1). cos 00 + 1 = 1 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑥(𝑥 + 1) = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 . lim𝑥→0 1𝑥 + 1 = 21 . (1) = 2 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 + lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥lim𝑥→0 4𝑥𝑥 − lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 = 21 + 14 − 1 = 33 = 1 

  قسمة كل حد على 𝑥  مع وجود النهاية 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛23𝑥𝑥2 + lim𝑥→0 𝑥2𝑡𝑎𝑛2𝑥𝑥2lim𝑥→0 𝑥2𝑥2 − lim𝑥→04𝑥𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥2 = (31)2 + lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛2𝑥1 − 4 lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛2𝑥𝑥 = 9 + 𝑡𝑎𝑛01 − 2 = −9 

  قسمة كل حد على 𝑥2  مع وجود النهاية 
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lim𝑥→0 (−1)𝑥𝑡𝑎𝑛2𝑥 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→0  قسمة كل حد على 𝑥  مع وجود النهاية  𝑡𝑎𝑛2𝑥𝑠𝑖𝑛𝜋𝑥 = lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛2𝑥𝑥lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝜋𝑥𝑥 = 21𝜋 = 2𝜋 

lim𝑥→0 (−1)𝑥𝑡𝑎𝑛2𝑥 = − lim𝑥→0 𝑥𝑡𝑎𝑛2𝑥 =−12  

lim𝑥→0− 𝑠𝑖𝑛𝑥−𝑥 − 2(−3) = −1 + 6 = 5 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑡𝑎𝑛𝑥 −lim𝑥→0 3𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥 −3 = 1 − 3 = −2 
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lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛5𝑥𝑠𝑖𝑛𝜋𝑥 +lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥 = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛5𝑥𝑥lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝜋𝑥𝑥 − tan 0 = 5𝜋 − 0 = 5𝜋 

lim𝑥→0 3𝑥2𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑡𝑎𝑛2𝑥 = lim𝑥→0 3𝑥𝑠𝑖𝑛3𝑥 . lim𝑥→0 𝑥𝑡𝑎𝑛2𝑥 = 33 . 12 = 12 

lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑥𝑐𝑜𝑡𝑥 − lim𝑥→0𝑥3𝑐𝑜𝑡𝑥𝑥𝑐𝑜𝑡𝑥 = lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠𝑥 . lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥 − lim𝑥→0  𝑥2 = cos 0 (1) − 0 = 1 
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lim𝑥→0+ 𝑥 √𝑠𝑖𝑛2𝑥 − √𝑥 × √𝑠𝑖𝑛2𝑥 + √𝑥√𝑠𝑖𝑛2𝑥 + √𝑥 

lim𝑥→0+ 𝑥√𝑠𝑖𝑛2𝑥 + √𝑥 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑥 = lim𝑥→0+ 𝑥√𝑠𝑖𝑛2𝑥 + √𝑥𝑥lim𝑥→0+ 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 −lim𝑥→0+ 𝑥𝑥  = 02 − 1 = 0 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥 1 − √1 + 𝑥 × 1 + √1 + 𝑥1 + √1 + 𝑥 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥 (1 + √1 + 𝑥)(1 − √1 + 𝑥)(1 − √1 + 𝑥) = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥 −𝑥 . lim𝑥→0(1 + √1 + 𝑥) = (−1)(2) = −2 

lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥 1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 × 1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥 = lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥(1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥) 1 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥  

= lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥(1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥) 𝑐𝑜𝑠2𝑥 = lim𝑥→0(1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥) = 1 + sin 0 =1 + 0 = 1 
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lim𝑥→01 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑥2 × 1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 = lim𝑥→0 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑥2(1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥) 
= lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥 𝑥2  . lim𝑥→0 1 (1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥) = 12. 1 2⁄ = 12 

lim𝑥→0− 2𝑥√𝑐𝑠𝑐2𝑥 1 = lim𝑥→0− −2𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 = −2 

lim𝑥→0 ( 1 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥) =  lim𝑥→01 − 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 . 1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥 = 

lim𝑥→0 ( 1 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥) =  lim𝑥→0 1 − 𝑐𝑜𝑠2𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥(1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥) = 

 lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥(1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥) = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛𝑥(1 + 𝑐𝑜𝑠𝑥) = 01 + 1 = 0 
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 ملاحظة:

𝑓(0) فإن = lim𝑓(𝑥)→0  إذا كان 0 𝑠𝑖𝑛(𝑓(𝑥))𝑓(𝑥) = 1 

lim𝑓(𝑥)→0 𝑡𝑎𝑛(𝑓(𝑥))𝑓(𝑥) = 1 

=  lim𝑥→1 𝑠𝑖𝑛(𝑥 − 1)2(𝑥 − 1) = 12 

=  lim𝑥2→4𝑠𝑖𝑛(𝑥2 − 4)(𝑥2 − 4) = 1 

 lim𝑥→2 𝑠𝑖𝑛(𝑥 − 2)(𝑥 − 2)(𝑥 + 2) = 

 lim𝑥→2 𝑠𝑖𝑛(𝑥 − 2)(𝑥 − 2) . lim𝑥→2 1𝑥 + 2 = (1). 14 = 14 

 lim𝑥→𝜋2 𝑠𝑖𝑛 (
𝜋2 − 𝑥)(𝑥 − 𝜋2) = lim𝑥→𝜋2 𝑠𝑖𝑛 − (𝑥 −

𝜋2)(𝑥 − 𝜋2) − 1 

 lim𝑥→0+ 𝑠𝑖𝑛𝑥√𝑥 . √𝑥√𝑥 = lim𝑥→0+ 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥  . lim𝑥→0+√𝑥 = 1 (0) = 0  

 lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥23𝑥 . 𝑥𝑥 = lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥23𝑥2  . lim𝑥→0 𝑥 = 23 . (0) = 0  
 lim𝑥→0 sin (𝑡𝑎𝑛𝑥)2𝑥 . 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑡𝑎𝑛𝑥 = lim𝑡𝑎𝑛𝑥→0 sin (𝑡𝑎𝑛𝑥)𝑡𝑎𝑛𝑥  . lim𝑡𝑎𝑛𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥2𝑥 = 1 (12) = 12 



إعداد د:حيدر السعافي   - ثانية                  اوراق عمل الوحدة ال  Page 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 lim𝑥→1+ 𝑥 + 1 − 2𝑥(𝑥 − 1) = 5𝑘   →  lim𝑥→1+ 𝑥 − 1(𝑥 − 1) . 1𝑥 = 5𝑘    
  1 = 5𝑘     →   𝑘 = 5  

 lim𝑥→0− |𝑠𝑖𝑛𝑥|𝑥 = lim𝑥→3− 𝑎(2)    
−1 = 2𝑎 →   𝑎 = −12     

 lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 1𝑥 = 4𝑘    
 lim𝑥→01 + 2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1𝑥 = 4𝑘    
 lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 = 4𝑘  → 2 = 22𝑘    →   2𝑘 = 1  → 𝑘 = 12 



إعداد د:حيدر السعافي   - ثانية                  اوراق عمل الوحدة ال  Page 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→0−𝑥2 ≤ lim𝑥→0𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥  ≤ lim𝑥→0 𝑥2    
 

 

 

 

 

−1 ≤ 𝑐𝑜𝑠 1𝑥  ≤ 𝑥2−     نعلم ان  1 ≤ 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥  ≤  𝑥2    lim𝑥→0−𝑥2 ≤ lim𝑥→0𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥  ≤ lim𝑥→0 𝑥2    نأخذ النهاية  
 lim𝑥→0−𝑥2 = 0lim𝑥→0 𝑥2 = 0     } →   lim𝑥→0 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥 = 0 

   −1 ≤ 𝑐𝑜𝑠 1𝑥  ≤      نعلم ان  1
−𝑥2 ≤ 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥2  ≤  𝑥2   5 − 𝑥2 ≤ 5 + 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥2  ≤ 5 + 𝑥2    lim𝑥→05 − 𝑥2 ≤ lim𝑥→05 + 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥2  ≤ 5 + lim𝑥→0 𝑥2    نأخذ النهاية  

 lim𝑥→05−𝑥2 = 5lim5 +𝑥→0 𝑥2 = 5    } →   lim5 +𝑥→0 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥2 = 5 
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−1 ≤ 𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤      نعلم ان  1
−√𝑥 ≤ √𝑥𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤  √𝑥   

 lim𝑥→0+−√𝑥 ≤ lim𝑥→0+√𝑥𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤ lim𝑥→0+√𝑥    نأخذ النهاية  
 lim𝑥→0+−√𝑥 = 0lim𝑥→0+ √𝑥 = 0     } →   lim𝑥→0+√𝑥𝑠𝑖𝑛 1𝑥 = 0 

   

−1 ≤ 𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤      نعلم ان  1
−𝑥2 ≤ 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤  𝑥2   

𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑥2 ≤ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤  𝑐𝑜𝑠 𝑥2 + 𝑥2   
𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑥2 ≤ 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥  ≤  𝑐𝑜𝑠 𝑥2 + 𝑥2  بأخذ النهاية   

 lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥 −𝑥2 = 1lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥 +𝑥2 = 1    } →   lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥 𝑥2𝑐𝑜𝑠 1𝑥2 = 1 
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Type equation here. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑥𝑥 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥 ≤ 𝑓(𝑥) ≤  𝑥2 + 𝑥 3𝑥      بأخذ النهاية  
 

  lim𝑥→0 2𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 − 𝑥𝑥𝑥𝑥 + 𝑡𝑎𝑛2𝑥𝑥 = 2 − 11 + 2 = 13   ,   lim𝑥→0 𝑥
2𝑥 + 𝑥𝑥3𝑥𝑥 = lim𝑥→0 𝑥 + 13 = 0 + 13 = 13   → lim𝑥→0 𝑓(𝑥) = 13 

2𝑥2 − 𝑥32 ≤ 𝑥2𝑓(𝑥) ≤  𝑥2 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 2 + 3𝑥2      𝑥2  بالقسمة على 

𝑥2(2 − 𝑥)2𝑥2 ≤ 𝑥2𝑓(𝑥)𝑥2 ≤  𝑥2 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 2 + 3𝑥2𝑥2 2 بالقسمة على  𝑥2   يكون      − 𝑥2 ≤ 𝑓(𝑥) ≤  𝑥2 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥2(2 + 3𝑥2)  بأخذ النهاية    

 lim𝑥→02 − 𝑥2 = 1   , lim𝑥→0 𝑥2𝑥2 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥2𝑥2(2 + 3𝑥2)𝑥2 = lim𝑥→0 1 + (𝑠𝑖𝑛𝑥𝑥 )2(2 + 3𝑥2) =1 + 12 + 0 = 1 → lim𝑥→0𝑓(𝑥) = 1 

 



إعداد د:حيدر السعافي   - ثانية                  اوراق عمل الوحدة ال  Page 54 

 

 

 

 −2(3 − 𝑥)4 − 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

−2(3 − 𝑥)4 ≤ 𝑔(𝑥) + 4 ≤ 2(3 − 𝑥)4       
−2(3 − 𝑥)4 ≤ 𝑔(𝑥) + 4 ≤ 2(3 − 𝑥)4       4 بطرح       
−2(3 − 𝑥)4 − 4 ≤ 𝑔(𝑥)  ≤ 2(3 − 𝑥)4 −    بأخذ  النهاية    4

 lim𝑥→3  − 2(3 − 𝑥)4 − 4 = −4lim𝑥→3 2(3 − 𝑥)4 − 4 = −4     } →   lim𝑥→0𝑔(𝑥) = −4 

   
− 𝑀 ≤ 𝑔(𝑥) ≤ 𝑀       

− 𝑀𝑥2 ≤ 𝑥2𝑔(𝑥) ≤ 𝑀𝑥2       
 lim𝑥→0−𝑀𝑥2 = 0lim𝑥→0 𝑀𝑥2 =0     } →   lim𝑥→0 𝑥2𝑔(𝑥) = 0 
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, 1−, 3− الدالة 𝑓(𝑥)  غير متصلة عند 0 , 1 ,4 

, 3−]  اكتب فترة اتصال الدالة −1) ∪ (−1,0)  ∪ (0,1) ∪ ( 1 ,4] 
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 الدالة غير متصلة عند 

𝑥  لان الدالة غير = 1 

 معرفة عندها .

 الدالة غير متصلة عند 

𝑥  لان الدالة غير = 1 

 معرفة عندها )خارج المجال(.

1)  𝑓(1) = 3 2)  lim𝑥→1𝑥2 − 1𝑥 − 1 = lim𝑥→1 (𝑥 − 1)(𝑥 + 1)𝑥 − 1 =2 3) lim𝑥→1 𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(1) 𝑥 =  الدالة غير متصلة عند1

  𝑓(1) =  1 , lim𝑥→0−[𝑥] = −1 , lim𝑥→0+[𝑥] = 0  → lim𝑥→0[𝑥]  غ م 

 كل الأعداد الصحيحة
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  𝑓(1) =  5 , lim𝑥→1−𝑓(𝑥) = 5  , lim𝑥→1+𝑓(𝑥) = 5  → lim𝑥→1𝑓(𝑥) = 5 

  𝑓(1) = lim𝑥→1𝑓(𝑥) =  الدالة متصلة   5

  𝑓(1) =  0 , lim√𝑥 − 13𝑥→1 = 0  , lim𝑥→1𝑓(𝑥) = 𝑓(1)        𝑥 =    الدالة متصلة عند 1

1)  𝑓(1) = 0 

2)  lim𝑥→1+|𝑥 − 1| = lim𝑥→1+(𝑥 − 1) = 0lim𝑥→1−|𝑥 − 1| = lim𝑥→1+ −(𝑥 − 1) = 0 } →  lim𝑥→1|𝑥 − 1| = 𝑓(1) 
𝑥 =  الدالة غير متصلة عند1
  𝑥 =  الدالة غير متصلة   عند  1
  𝑥 =  الدالة غير معرفة   عند  1
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X =-1 

X = 0 

 لا نهائي

 تذبذبي

lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = −∞ 

 الدالة تتذبذب كثير 

من الصفر  X  عندما
تقترب

X =1 

X = 2 

 قفزة

  غير معرفة الدالة قفزة

 X=2 عند 

lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) ≠ lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) 
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 قفزة

 فجوة

 لا نهائي

 التذبذب اللانهائي للدالة تذبذبي

lim𝑥→0− 1𝑥 = −∞ 

lim𝑥→0+ 1𝑥 = ∞ 

lim𝑥→0𝑁(𝑥) = √0 + 4 = 2 𝑁(0) ≠ lim𝑥→0𝑁(0) 

lim𝑥→0− 𝐿(𝑥) = 00 − 5 = −5 lim𝑥→0+ 𝐿(𝑥) = 0 + 𝑐𝑜𝑠0 = 1 
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 lim𝑥→3+ (𝑥 − 3)(𝑥 + 1)𝑥 − 3 = 2 lim𝑥→3− (𝑥 − 3)(𝑥 + 1)𝑥 − 3 = 2    , 
lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛5𝑥𝑥 = 5 

lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = 2, lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) = 1   

 فجوة

 فجوة

 قفزة

 لا نهائي

 قفزة

 فجوة

 لا نهائي

 فجوة
 لا نهائي

X = 0 

X = 3 

X = 1 

X = 3 

X = 0 

X = 5 

X = -3 

X = 2 

X = 3 (𝑥 − 2)(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)(𝑥 − 3) = 𝑥 + 2𝑥 − 3 

𝑥 − 5(𝑥 − 5)(𝑥 + 3) = 1𝑥 + 3 

lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = lim𝑥→1−−𝑥𝑥 = −1 , lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) = lim𝑥→1+ 𝑥𝑥 =1   
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فجوة   X = 1  نقاط الانفصال 
 

 lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = 0 , 𝑓(1) = 1   

 
lim𝑥→3𝑓(𝑥) = lim𝑥→3 (𝑥 − 2) − 1𝑥 − 3 = lim𝑥→3 𝑥 − 3𝑥 − 3 = 1   

فجوة   X = 3   نقاط الانفصال 

تذبذبي   X = 0  نقاط الانفصال 

−1 ≤ 𝑠𝑖𝑛 1𝑥 ≤ 1     
−𝑥2 ≤ 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥 ≤ 𝑥2  بأخذ النهاية 

lim𝑥→0+ 𝑥2 = 0 , lim𝑥→0−−𝑥2 = 0 → lim𝑥→0 𝑥2𝑠𝑖𝑛 1𝑥 = 0     𝑓(0) =  لا يوجد نقاط انفصال     0

 



إعداد د:حيدر السعافي   - ثانية                  اوراق عمل الوحدة ال  Page 64 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انفصال لانهائي  X =2  عند  
انفصال قفزة    X =3  عند lim𝑥→3+ 𝑓(𝑥) = 9 , lim𝑥→3− 𝑓(𝑥) = 1 → lim𝑥→3 𝑓(𝑥)غ م     

 

انفصال قفزة    X =1  عند lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) = 4 , lim𝑥→1− 𝑓(𝑥) = −∞ → lim𝑥→1𝑓(𝑥)غ م     
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[0,1]   ولكنها متصلة على [0,1) غير متصلة على      

[0, [0,1]   ولكنها متصلة على ( غير متصلة على      

[0, [0,1]   ولكنها متصلة على ( غير متصلة على      

   [0,1] متصلة على      

   [0,1] متصلة على      
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 [ 1,   الاتصالفترة      (∞

   [1,2] فترة الاتصال      

   (−∞,∞) فترة الاتصال      

 (−∞, 2) ∪  فترة الاتصال   (∞,2)

lim𝑥→2𝑥2 − 𝑥 − 2𝑥 − 2   = lim𝑥→2 (𝑥 − 2)(𝑥 + 1)𝑥 − 2 = lim𝑥→2(𝑥 + 1) = 3   

 



إعداد د:حيدر السعافي   - ثانية                  اوراق عمل الوحدة ال  Page 67 

 

 

 

 

 

−𝜋2 + 𝑛𝜋 
 

 𝑅 /{0}   فترة الاتصال 

 𝑅 / {−𝜋2 + 𝑛𝜋 , −𝜋2 + 𝑛𝜋}   فترة الاتصال 

𝒙  فترة الاتصال  (∞,𝟐) − 𝟐 > 𝟎 → 𝒙 > 𝟐 

R     فترة الاتصال             

  فترة الاتصال [ 1, 1−]
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   فترة الاتصال [ 2, 2−]

 (−∞, 0] ∪   فترة الاتصال (∞,4]
  فترة الاتصال (∞,2) 

(−∞,−2) ∪   فترة الاتصال (∞,3)

(−∞,−2) ∪   فترة الاتصال (∞,2)

 
  فترة الاتصال (∞,5)
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𝑒𝑥 أصفار المقام  − 1 = 0 𝑒𝑥 = 1 𝑥 = 0 

𝑥 مجال البسط  > 0 = (0,∞)  
  فترة الاتصال (∞,0)

√(𝑥 − 2)2 = |𝑥 − 2| 
 𝑅 فترة الاتصال  

−1 ≤ 𝑥 − 1 ≤ 1 0 ≤ 𝑥 ≤    فترة الاتصال  [0,2] 2

 𝑅 فترة الاتصال  
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lim𝑥→3𝑥2 − 𝑥 − 6𝑥 − 3  

lim𝑥→3 (𝑥 − 3)(𝑥 + 2)𝑥 − 3 = lim𝑥→3(𝑥 + 2) = 5 

 

𝑓(𝑥) = { 𝑥2 − 𝑥 − 6𝑥 − 3           , 𝑥 ≠ 35                        , 𝑥 = 3        
 

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥  

lim𝑥→0 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 − lim𝑥→0 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥 = =  2 − 1 = 1 

 

𝑓(𝑥) = { 𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑡𝑎𝑛𝑥𝑥      , 𝑥 ≠ 0   1                             , 𝑥 = 0        
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lim𝑥→8√𝑥 + 1 − 3𝑥 − 8  

lim𝑥→8√𝑥 + 1 − 3𝑥 − 8  . √𝑥 + 1 + 3√𝑥 + 1 + 3 =  lim𝑥→8 𝑥 + 1 − 9(𝑥 − 8)(√𝑥 + 1 + 3) = lim𝑥→8 𝑥 − 8(𝑥 − 8)(√𝑥 + 1 + 3) lim𝑥→8 1(√𝑥 + 1 + 3) = 16 

 

𝑓(𝑥) = { √𝑥 + 1 − 3𝑥 − 8      , 𝑥 ≠ 8   1 6⁄                           , 𝑥 = 8        

lim𝑥→±1 1 − 𝑥4𝑥2 − 1 

lim𝑥→±1 (1 − 𝑥2)(1 + 𝑥2)(𝑥2 − 1)  = lim𝑥→±1 (−1)(1 + 𝑥2)1  = −2 

 

𝑓(𝑥) = { 1 − 𝑥4𝑥2 − 1     , 𝑥 ≠ ±1  −2             , 𝑥 = ±1        
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lim𝑥→3 |𝑥 − 2| − 1𝑥 − 3  

lim𝑥→3 (𝑥 − 2) − 1𝑥 − 3  = lim𝑥→3 𝑥 − 3𝑥 − 3 = 1 

 

𝑓(𝑥) = { |𝑥 − 2| − 1𝑥 − 3      , 𝑥 ≠ 3     1               , 𝑥 = 3        
 

 

 

lim𝑥→−3𝑥 + 31𝑥 + 13 

lim𝑥→−3 𝑥 + 33 + 𝑥3𝑥  = lim𝑥→−3𝑥 + 31  . 3𝑥3 + 𝑥 = lim𝑥→−33𝑥 = −9 

𝑓(𝑥) = { 𝑥 + 31𝑥 + 13     , 𝑥 ≠ −3    −9               , 𝑥 = −3        
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lim𝑥→0√𝑥 + 4 − 2𝑠𝑖𝑛𝑥 . √𝑥 + 4 + 2√𝑥 + 4 + 2 

lim𝑥→−0 𝑥 + 4 − 4𝑠𝑖𝑛𝑥(√𝑥 + 4 + 2) = lim𝑥→0 𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥  . 1√𝑥 + 4 + 2 = 14 

 lim𝑥→0 (𝑒𝑥−1)(𝑒𝑥+1)𝑒𝑥−1  = lim𝑥→0(𝑒𝑥 + 1)  = 2 

𝑓(𝑥) = { 𝑒2𝑥 − 1𝑒𝑥 − 1      , 𝑥 ≠ 0    2               , 𝑥 = 0        

𝑓(𝑥) = {  
  √𝑥 + 4 − 2𝑠𝑖𝑛𝑥14            , 𝑥 = 0    , 𝑥 ≠ 0            

lim𝑥→0𝑥(𝑥2 − 4)𝑥(𝑥 − 2) = lim𝑥→0 𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)𝑥(𝑥 − 2) = lim𝑥→0(𝑥 + 2) = 2 

lim𝑥→2𝑥(𝑥2 نوع انفصال عند  X =0ونوعها فجوة  − 4)𝑥(𝑥 − 2) = lim𝑥→2 𝑥(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)𝑥(𝑥 − 2) = lim𝑥→2(𝑥 + 2) = 4 

X = 2ونوعها فجوة عند   نوع انفصال 

𝑥 نقاط الانفصال )أصفار المقام( − 2𝑥 = 0  𝑥(𝑥 − 2) = 0 𝑥 = 0 , 𝑥 = 2 

𝑓(𝑥) =
{  
  𝑥3 − 4𝑥𝑥2 − 2𝑥2                     , 𝑥 = 04 ,                   , 𝑥 = 2           

  , 𝑥 ≠ 0 , 4 
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lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥) = lim𝑥→2− 𝑓(𝑥) 22 + 2𝑎 − 2 = 𝑎 4 + 2𝑎 − 2 = 𝑎 2𝑎 − 𝑎 = 2 − 4 𝑎 = −2 

 

𝑥 = +lim𝑥→3   من الاتصال عند 3 𝑓(𝑥) = 𝑓(3)                      ,          lim𝑥→3− 𝑓(𝑥) = 𝑓(3) 𝑏(3)2 − 𝑎 = 9                            ,           𝑎(3) + 6 = 9 9𝑏 − 𝑎 = 9                                   ,           3𝑎 = 9 − 6 = 3 9𝑏 − 1 = 9                            ,           𝑎 = 1 9𝑏 = 9 + 1 = 10 →   𝑏 = 10 9⁄  
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 𝑥 = +lim𝑥→0   من الاتصال عند 0 𝑓(𝑥) = 𝑓(0)                      ,          lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) = 𝑓(0) lim𝑥→0−−𝑥𝑥 =𝑏                                , lim𝑥→0− 𝑠𝑖𝑛𝑎𝑥𝑥 =𝑏                                        −1 = 𝑏                                          ,         𝑎 = 𝑏                             ,                                         𝑎 = −1 

𝑥 = +lim𝑥→−0   من الاتصال عند 0 𝑓(𝑥) = 𝑓(0)                          ,     lim𝑥→0− 𝑓(𝑥) = 𝑓(0) 
√0 + 4 + 𝑏 =  𝑎 + 𝑏                            ,       0 + 10 + 1 = 𝑎 + 𝑏          4 + 𝑏 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2                          , 𝑎 + 𝑏 = 1 → 𝑎 = 1 − 𝑏                                
4+𝑏 = (1 − 𝑏)2 + 2(1 − 𝑏)𝑏 + 𝑏2                                         ,          
4+𝑏 = 1 − 2𝑏 + 𝑏2 + 2𝑏 − 2𝑏2 + 𝑏2                                         ,          
4+𝑏 = 1 → 𝑏 = 1 − 4 = −3                       𝑎 = 3                                       ,          
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 𝑥 = −lim𝑥→−1   من الاتصال عند 1− 𝑓(𝑥) = 𝑓(−1)          ,       lim𝑥→−1+ 𝑓(𝑥) = 𝑓(−1) 𝑎(−1)2 + 5 = 7                                , −1 − 𝑏 = 7                                       𝑎 = 7 − 5 = 2                                  ,      𝑏 = −8 

𝑥 = −lim𝑥→1   من الاتصال عند 1 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→1+ 𝑓(𝑥) 2(1) + 𝑎 = (1)2 − 2(1)                                       𝑎 = 1 − 2 − 2 = −3 

𝑥 = −lim𝑥→3   من الاتصال عند 3 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→3+ 𝑓(𝑥) 𝑏 − 𝑎 = (3)2 − 2(3)                                       𝑏 + 3 = 3 → 𝑏 = 0 

𝑥 = −lim𝑥→0   من الاتصال عند 0 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) 𝑎𝑒0 + 1 = 𝑠𝑖𝑛−10                                       𝑎 = 0 − 1 = −1 

𝑥 = −lim𝑥→2   من الاتصال عند 2 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→2+ 𝑓(𝑥) 𝑠𝑖𝑛−11 = 22 − 2 + 𝑏                                      𝜋2 = 2 + 𝑏 → 𝑏 = 𝜋2 − 2 
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𝑥 = −lim𝑥→0   من الاتصال عند 0 𝑓(𝑥) = 𝑓(0)        ,       lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) = 𝑓(0) 
lim𝑥→0− 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑥 = 𝑎            , 𝑏𝑐𝑜𝑠 (0) + 𝑒0 = 𝑎                                       𝑎 = 2                                  ,      𝑏 + 1 = 2 → 𝑏 = 1 

 

 

𝑥 = −lim𝑥→0   من الاتصال عند 0 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥) 𝑎(𝑡𝑎𝑛−10 + 2) = 2𝑏0 − 7                                     2𝑎 = 2 − 7 = −5 𝑎 = −52 

𝑥 = −lim𝑥→3   من الاتصال عند 3 𝑓(𝑥) =    lim𝑥→3+ 𝑓(𝑥) 2𝑏3 − 7 = ln(3 − 2) + 32                                       2𝑏3 − 7 = ln 1 + 9 2𝑏3 = 0+9 + 7 = 16 𝑏3 = 8  → 𝑏 = 2 
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𝑐1 التقريب الأول = 1 + 22 = 1.5 

𝑐2 التقريب الثاني = 1 + 1.52 = 1.25 
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𝑐1 التقريب الأول = 2 + 32 = 2.5 

𝑐1 التقريب الثاني = 2.5 + 32 = 2.75 

𝑐1 التقريب الأول = 0 + 12 = 0.5 
 

𝑐1 التقريب الثاني = 0.5 + 12 = 0.75 

𝑐1 التقريب الأول = −1 + 02 = −0.5 

 

𝑐1 التقريب الثاني = −1 + −0.52 = −0.75 
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///الدرس الخامس  :النهايات التي تتضمن اللانهاية ) خطوط التقارب( الوحدة الثانية: النهايات والاتصال   

 أولاً: نهاية الدالة عندما تساوي ما لانهاية:
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= −∞ 

= lim𝑥→−1− 1√(−1)2 − 2(−1) − 33 = ∞ 

 غ م

 

= ∞ 

= 𝑒−∞ = 0 

 غ م

 

 

 

=   lim𝑥→𝜋2+
𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 − ∞ 

=    +∞ 

=    lim𝑥→0 𝑐𝑜𝑠𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥  غ م   

=    lim𝑥→𝜋2 𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 =  ∞ 
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=   lim𝑥→𝜋2+ 𝑒 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑐 = 𝑒−∞ = 0 

= 𝑒∞ = ∞ 

=   − ∞ 

=   − ∞ 

=  𝑡𝑎𝑛−1(−∞) = −𝑡𝑎𝑛−1(∞) = 
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= ∞ 

= ∞ 

= −∞ 

= ∞ = lim𝑥→∞ 12𝑥 = 0 

= 0 

= ∞ 

= 0 

= ∞ 

= lim𝑥→−∞|𝑥| = ∞ 

= lim𝑥→−∞ 1(𝑥 − 5)2 3⁄ = 0 

= 0 
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Type equation here. 
 

 

= −510 = −12  

= −∞ 

= 0 

= 12 

= 12 

= lim𝑥→−∞ −3𝑥√𝑥2  (1 + 4 𝑥2⁄ ) = lim𝑥→−∞ −3𝑥|𝑥|√1+ 4 𝑥2⁄ lim𝑥→−∞ −3𝑥−𝑥√1 + 4 𝑥2⁄  

= lim𝑥→−∞ 3√1 + 4 𝑥2⁄ = 31 + 0 = 3 

= ln(∞) = ∞ 

= ln(0+) = −∞ 
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= limx→∞ 𝑙𝑛 (𝑒𝑥 − 2𝑥 + 4 ) = 𝑙𝑛𝑒 = 1 

= limx→∞ 𝑠𝑖𝑛(𝑡𝑎𝑛−1∞) = sin 𝜋2 = 1 

= limx→∞ 𝑐𝑜𝑠−1 ( 𝑥 + 1𝑥2 + 1) = 𝑐𝑜𝑠−1(0) = 𝜋2 

 

= 𝑒0 = 1 

= 𝑒0 = 1 

= 𝑒1 = 𝑒 

= 4𝑡𝑎𝑛−1(−∞) = 4 (−𝜋2 ) = −2𝜋 

= 𝑒−2 

= 𝑒12 = √𝑒 
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= lim𝑥→∞ 80𝑥0.3 + 602𝑥0.3 + 5 = 605 = 12 

= 3001 = 300 

= lim𝑥→∞𝑥 (√𝑥2 + 1 − 𝑥) × √𝑥2 + 1 + 𝑥√𝑥2 + 1 + 𝑥 

= lim𝑥→∞𝑥(𝑥2 + 1 − 𝑥2)√𝑥2 + 1 + 𝑥  lim𝑥→∞ 𝑥|𝑥|√1 + 1𝑥2 + 𝑥    lim𝑥→∞
𝑥𝑥√1 + 1𝑥2 + 1 =

11 + 1 = 12 

= lim𝑥→∞ (√4𝑥2 − 2𝑥 + 1 − 2𝑥) × √4𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 2𝑥√4𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 2𝑥 

= lim𝑥→∞ (4𝑥2 − 2𝑥 + 1 − 4𝑥2)√𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 2𝑥  lim𝑥→∞ −2𝑥 + 1√𝑥2 − 2𝑥 + 1 + 2𝑥   =  lim𝑥→∞ −2 + 1 𝑥⁄√4 − 2 𝑥⁄ + 1𝑥2 + 2 =
12 
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𝒙 خطوط التقارب الرأسية )أصفار المقام( − 𝟑 = 𝟎 𝒙 = 𝟑 

∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙 خطوط التقارب الأفقية   𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏 = 𝟏 , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏 = 𝟏 𝒚 =  خطوط التقارب الأفقية 𝟏 

𝒙𝟐 خطوط التقارب الرأسية )أصفار المقام( − 𝟒 = 𝟎 𝒙 = ±𝟐 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝒙𝟐 خطوط التقارب الأفقية   − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒 =  𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝒙𝟐𝒙𝟐 = 𝟏  
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞𝒙𝟐 − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝒙𝟐𝒙𝟐 = 𝟏  𝒚 =  خطوط التقارب الأفقية 𝟏 

𝒙𝟐 خطوط التقارب الرأسية )أصفار المقام( − 𝒙 − 𝟔 = 𝟎 (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟐) = 𝟎 𝒙 = 𝟑 , 𝒙 = −𝟐 

𝐥𝐢𝐦𝒙→±∞𝒙𝟐 خطوط التقارب الأفقية   − 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒 =  𝐥𝐢𝐦𝒙→±∞ 𝒙𝒙𝟐 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→±∞𝟏𝒙 = 𝟎   𝒚 =  خطوط التقارب الأفقية 𝟎 
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)أصفار المقام(خطوط التقارب الرأسية   𝒙 + 𝟏 = 𝟎 𝒙 = −𝟏 

    توجد خطوط التقارب الأفقيةلا                

 خطوط التقارب الرأسية 

 لا يوجد

𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞𝟑 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 خطوط التقارب الأفقية   = −𝟑𝝅𝟐   , 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞𝟑 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 = 𝟑𝝅𝟐  

𝒚 =   ±𝟑𝝅𝟐  خطوط التقارب الأفقية 

 خطوط التقارب الرأسية 

∞−→𝐥𝐢𝐦𝒙 خطوط التقارب الأفقية   لا يوجد 𝟐𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟐𝒙|𝒙|√𝟏 + 𝟏 𝒙𝟐⁄ =   𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ −𝟐√𝟏 + 𝟏 𝒙𝟐⁄ =  −𝟐  
𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙√𝒙𝟐 + 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙|𝒙|√𝟏 + 𝟏 𝒙𝟐⁄ =   𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞ 𝟐√𝟏 + 𝟏 𝒙𝟐⁄ =  𝟐  

𝒚 =  خطوط التقارب الأفقية ±𝟐  
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𝒙 خط التقارب الرأسي  = 𝟏 𝒙 − 𝒙 ← المقام  يكون  𝟏 − 𝟏 = 𝒙 − 𝒂 𝒂 = 𝟏 𝒙 = 𝟐 أو نعوض في المقام  𝟐 − 𝒂 = 𝟎 → 𝒂 = 𝟎 

 

𝒚 = ∞→𝐥𝐢𝐦𝒙  خط التقارب الأفقي 𝟑−   𝟐𝒙 − 𝒂 + 𝒃 = −𝟑   𝒃 = −𝟑  

𝒙 خط التقارب الرأسي  =    نعوض بدل  𝟐−
صفراً في المقام  فيكون   𝒃(−𝟐) + 𝟔 = 𝟎 −𝟐𝒃 = −𝟔 𝒃 = 𝟑 

𝒚  خط التقارب الأفقي  =  𝒂𝒃 = −𝟑   𝒂𝟑 = −𝟑  𝒂 = −𝟗  
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